

坚决向假期有偿补课说“不”

山东省教育厅下发通知,将在全省开展治理教师有偿补课专项活动

本报1月28日讯(记者张春燕)“假期我们让孩子去某某老师家补习吧,听说他开了个补习班,肯定比外边的补习班有效果。”寒假将至,个别老师打着假期为学生补课的幌子开辅导班赚钱。近日,山东省教育厅下发通知,将在全省开展“树师德、正师风”治理教师有偿补课专项活动,公布了全省17个城市的有偿家教投诉电话和邮箱,要求对群众反映的问题,要逐件落实,及时处理,及时回应。

通知要求重点治理以下十种行为:中小学校(含民办学校,下同)组织和要求学生参加有偿补课;中小

学校与校外培训机构联合进行有偿补课;中小学校为校外培训机构有偿补课提供教育教学设施或学生信息;在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加有偿补课;在职中小学教师参加校外培训机构或由家长、家长委员会等组织的有偿补课;在职中小学教师为校外

培训机构和他人介绍生源、提供相关信息;校外培训机构聘用中小学校在职教师、各级教研员参与有偿补课;在职中小学教师(幼儿园教师)违反师德师风收受学生及家长礼品礼金、参加学生家长组织的宴请、旅游等行为;在职中小学教师(幼儿园教师)体罚或变相体罚学

生的行为;中小学校(幼儿园)以购买教辅材料或其它物品滥收费用的行为。如东营市民发现在职中小学教师及幼儿园教师有以上十种行为,可拨打东营市教育局电话0546-8327721或发邮件至邮箱jyjrenshike@163.com进行举报。

东营市新能源车号牌正式启用

启用首日,全市共办理新能源车号牌业务113笔



东营市第一副新能源车号牌出炉。本报记者 聂金刚 摄

本报1月28日讯(记者聂金刚) 26日上午,东营市新能源车号牌正式启用,很快首副号牌就被市民选中。经过一系列流程,市民王先生如愿以偿地将心仪的号牌挂到爱车上,高兴之情溢于言表。

26日,东营市开始启用新能源车号牌。这一信息经过前期宣传,新能源车车主已经广为知晓。26日一早,中山社区车管服务站已经排满了准备挂牌的新能源汽车。市民王先生说,得知号段放出的消息后,他第一时间和朋友商量好了自编号码,就等新能源车号牌正式启用。

市民王先生一早就和朋友一起来到了车管服务站。登记、验车、选号、挂牌,王先生的新能源车挂号之旅十分顺畅。他通过互联网选号系统选取了自编号牌鲁

EF19999,成为东营市首位悬挂新能源车号牌的车主。

除了新车注册外,很多东营市已有号牌的新能源车车主也赶到现场,办理换牌业务。一新能源车销售公司将已经挂牌的3辆新能源试驾驾车开到了现场,该公司工作人员表示,悬挂新能源车号牌是响应国家政策,而且本身也是一种宣传。

记者了解到,截止到1月26日下午16时30分,东营市共办理新能源车号牌业务113笔,其中新车注册5笔,车辆过户换牌57笔,蓝牌换发新能源车号牌51笔。

民警介绍,以往投入互联网的新号段,7天后才可以自编,但本次新投入互联网的新能源车号牌,不必等7天,只要别人尚未选取,车主就可以通过自编的方式选中心仪的号牌。所以,很多市民

可以选中靓号。

“目前号段充足,不用扎堆排队。”民警介绍,申领新能源汽车专用号牌,必须是有生产资质的正规汽车厂家生产、国家工信部备案、能享受补贴政策的新能源汽车,才能安装新能源汽车专用号牌。大部分老年代步车、旅游观光车等没有在国家产品公告范围内的车辆不在此范围之内,不能申领新能源汽车专用号牌,“新能源汽车专用号牌,必须通过公安交警部门登记办理、申领,其他途径均为无效。”

为了方便办理新能源车牌业务的市民,东营交警开辟了专门的绿色通道。民警提醒市民,办业务时需携带机动车的整车合格证、购车发票、交强险、购置税的免税证明或完税证明、车主身份证等相关材料。

2018年山东艺术类专业统考合格分数线公布 考生可依批次及要求 进行志愿填报

本报1月28日讯(记者张春燕) 近日,山东省教育招生考试院公布了山东省2018年普通高校招生美术类、文学编导类专业统一考试合格分数线,其中,美术类专业统一考试本科合格分数线为198分,专科(高职)合格分数线为188分;文学编导类专业统一考试本科合格分数线为200分,专科(高职)合格分数线为195分。

据了解,艺术类本科依次设提前批、统考批、校考批。其中,提前批原则上包括独立设置的本科艺术院校、参照独立设置本科艺术院校招生办法执行的普通高校、中央部门所属高校及原211工程高校等。列入提前批的高校,美术类和文学编导类可以使用校考成绩,也可以使用统考成绩。该批次不实行平行志愿。统考批包括使用美术类和文学编导类统考成绩的相关高校及专业,不包括使用校考成绩的高校及专业。该批次按专业大类实行平行志愿,按综合分投档录取。综合分折算办法分别为:美术类专业按专业成绩占70%,文化成绩占30%,折算形成综合分(综合分=专业成绩*750/300*70%+文化成绩*30%);文化编导类专业按专业成绩占30%,文化成绩占70%,折算形成综合分(综合分=专业成绩*750/300*30%+文化成绩*70%)。校考批,包括所有使用校考成绩的高校及专业(含使用校考成绩的美术类和文学编导类有关专业),该批次不实行平行志愿。

艺术高职(专科)批设一个批次。经教育部批准

可以进行校考的部分高校艺术类专业不实行平行志愿,其他艺术类专业均实行平行志愿。艺术类统考专业按大类使用综合分(与本科同类专业折算办法相同)投档录取,艺术类非统考专业按大类使用文化成绩投档录取。

另外,考生填报艺术本科志愿时,要根据山东省录取批次安排及每个批次志愿设置及要求填报志愿。美术类、文学编导类考生既可在所属类别内填报使用艺术统考成绩的院校及专业,也可以填报取得校考合格证的院校及专业。非统考专业考生可在类别内填报取得校考合格证的院校及专业,也可填报认可其他院校相同专业合格证的院校及专业,且所取得的合格证专业名称(含招考方向)必须与所报考的专业名称(含招考方向)完全一致。考生填报艺术高职(专科)志愿时,实行平行志愿的院校,考生取得的专业合格证须是相关专业类别内的相同或相近专业;对经批准进行了专业考试不实行平行志愿的院校,考生须取得招生院校的校考合格证。

取得艺术类专业合格证的考生在同一批次内,可选择填报艺术类志愿或普通文理类志愿,且只能选择其中一类填报;普通文理类考生不能填报艺术类志愿。考生填报志愿要以山东省教育招生考试院编写出版的《2018年山东省普通高校招生填报志愿指南》为依据,填报征集志愿时,要以山东省教育招生考试院网站公布的该批次院校缺额计划及专业代号为标准。

◆相关链接

全市有哪几个地点可以办理?

- 中山社区服务站:东营区天目山路万象游乐城北500米 0546-7272180
- 东营市车管所西城分所:东营市东营区天山路1051号 0546-7175755
- 垦利车管所:垦利区中兴路106号 0546-2525610
- 利津车管所:利津县津二路356号 0546-5183419
- 河口车管所:河口区海盛路与河兴路交汇处 0546-3661949
- 广饶车管所:广饶县潍南高速960号